XEWOM 45
Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp, bron 45° HANSA[/FLEX

CeoiicTBa a > o
‘beAuHeHune 1 T
CwepnunHeHne MeTpuYHa BbHLIWHA pe3ba LnuHapuyHa Fan-E e \ % .

dopma Ha ynnbTHEHME 1 ynibTHABAHE C KPbIIIo YNTbTHEHUE Ha & o /\ N

HaKparHuMKa C XoneHabp kS Py \:}, :
CbenmnHeHue 2 MeTpuyHa BbHLIHA pe3ba LnuHapuyHa T YA ¥
dopma Ha ynnbTHeHNe 2 24° BbTpeLleH KOHYC ! ( W

[fr] ] | - |

KoHcTpyKuus pe3GoBO CbeaVHEHWE C XONeHAbP C - - !

HacTpoika Ha nocokata L] C T I T* s

N i —

Moaudukayms brbn 45 . OR
O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHapoBa raka u pexely 1

NPbCTEH) R <) .
Martepuan cTomaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTUE C ranBaHUYHO I'IOKpI/ITI/Ie

YkasaHue
YKasaHusa 3a MOHTax, crnobsBaHe, HaToBapBaHe Ha HanaraHe u 4onycTuMn paboTHu
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe oT TEXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3dbosu TpbOHM
CbeanHEHUS.

ApTUKYyn

O6o3Ha4veHne KoHCcTpyKTMBHa Pa6oTtHo HanaraHe @ d2

nopeavua bar

(mm)

XEWOM 45 NW 04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x15 8 9 20 16 14 14 8,1x1,6
XEWOM 45 NW 06 HL L PN 315 8 M12x15 M14x15 11 12 18 19 14 17 93x24
XEWOM 45 NWO8 HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 11 12 22 19 19 19 113x24
XEWOM 45 NW10HL L PN 315 12 M16x15 M18x15 11 14 23 21 19 22 133x24
XEWOM 45 NW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x15 12 17 23 24 22 24 153x24
XEWOM 45 NW 16 HL L PN 315 18 M22x15 M26x15 12 17 30 24 27 27 193x24
XEWOM45NW20HL 27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 15 19 30 26 30 32 236x29
XEWOM 45 NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 M36x2 15 23 34 31 36 41 295x3,0
XEWOM 45 NW32HL L PN 160 35 M42x2 M45x2 15 27 36 37 50 50 38,0x3,0
XEWOM 45 NW 40 HL L PN 160 42 M48x2 M52x2 17 26 36 37 50 55 445x3,0
XEWOM45NWO03HS S PN 400 6 M12x15 M14x15 11 9 18 16 14 17 9,3x24
XEWOM45NW04HS S PN 400 8 M14x15 M16x15 11 12 18 19 19 19 11,3x24
XEWOM 45 NW 06 HS S PN 400 10 M16x15 M18x15 12 13 22 21 19 22 133x24
XEWOM 45 NWO8HS S PN 400 12 M18x15 M20x15 14 17 23 24 22 24 153x24
XEWOM45NW10HS S PN 400 14 M20x15 M22x15 14 16 23 24 27 27 17,3x24
XEWOM45NW13HS S PN 400 16 M22x15 M24x15 14 16 20 24 27 27 193x24
XEWOM 45 NW 16 HS S PN 400 20 M27x2 M30x2 18 16 33 27 30 32 236x29
XEWOM45NW20HS S PN 315 25 M33x2 M36x2 18 19 35 31 36 41 29,5x3,0
XEWOM45NW25HS S PN 250 30 M42x2 M42x2 18 24 36 37 50 50 38,0x3,0
XEWOM45NW 32HS S PN 200 38 M42x2 Mb52x2 21 21 36 37 50 55  38,0x3,0

KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLWEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykra
EWOM 45 Pe36oBo cbegnHeHWe ¢ XoneHabp, brbi 45°, Lyllep ¢ XoneHapoBa raka u pexely npbCTeH

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
19.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



